

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung**

### **öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	06.09.2012

#### **Müllsituation in der Osloer Straße 2-6, Liverpooler Platz 1-3**

Zur Anfrage der Fraktion Bündnis90/Die Grünen in der Sitzung am 2. Juli 2012 nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Frage:

Wie beurteilt die Verwaltung (Gesundheitsamt) die gesundheitlichen Auswirkungen auf die BewohnerInnen des Hauses?

Antwort der Verwaltung:

Da eine regelmäßige Überprüfung der Rattenpopulation mit gekoppelter Bekämpfung stattfindet, sind keine gesundheitlichen Auswirkungen diesbezüglich auf die BewohnerInnen des Hauses zu erwarten.

Frage:

Welche Maßnahmen gedenkt die Verwaltung (Gesundheits-, das Bauaufsichts- bzw. das Wohnungsamt) zu ergreifen, um die Wohnungsgesellschaften zu einer Verbesserung der geschilderten Müllsituation und zu einer Beseitigung der Missstände in den o.g. Häusern zu veranlassen?

Antwort der Verwaltung:

Wie der Anfrage zu entnehmen ist, sind Geruchsbelästigungen nach Leerung der Hausmüllcontainer nicht mehr festzustellen.

In dem zentralen Müllraum für die Häuser Osloer Str. 2-6 und Liverpooler Platz 1-3 werden durch die Abfallwirtschaftsbetriebe 3 Restmüllcontainer à 770 L und 1 Restmüllcontainer à 110 L zur Verfügung gestellt. Die Container werden regelmäßig einmal wöchentlich (mittwochs) geleert.

Da somit eine regelmäßige, wöchentliche, Entsorgung sichergestellt ist, ist aus ordnungsbehördlicher Sicht nichts weiter zu veranlassen.